

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 03.02.2023 **Numéro de publication:** HR02-1005670028

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Caisse de pensions du Touring Club Suisse (TCS), Vernier

Caisse de pensions du Touring Club Suisse (TCS) Vernier, chemin de Blandonnet 4, c/Touring Club Suisse (TCS) 1214 Vernier

Jusqu'ici

Vernier, chemin de Blandonnet 4, c/Touring Club Suisse (TCS) null Vernier

Caisse de pensions du Touring Club Suisse (TCS), à Vernier, CHE-109.802.012 (FOSC du 24.03.2021, p. 0/1005132588). Marci Alessandro est maintenant domicilié à Duillier.

Registre journalier no 2052 du 31.01.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 58, Date: 24.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève